



城区出租车加收燃油附加费 0.5元/车次

现行出租汽车起价、车公里运价等保持不变，25日零时起执行

■本报记者 谢小青

本报讯 乘坐出租车要付燃油附加费了！记者从市发改委了解到，从7月25日零时起，城区出租汽车在运价外向乘客收取燃油附加费0.5元/车次。现行出租汽车起价、车公里运价等保持不变。

市发改委发文称，根据省发改委发布的《调整成品油价格的通知》（6月25日发布），当前93号（国五92#）汽油价格为每升7.68元。为了缓解成品油价格波动对我市出租汽车运营的压力，合理疏导成品油价格变动对出租汽车营运成本的影响，保持出租汽车驾驶员营运收入的相对稳定，确保我市出租汽车行业持续稳定健康发展，根据《衡阳市物价局关于调整城区客运出租汽车营运

价格的通知》（衡价消〔2010〕321号）规定“以93号（2017年改为国五92#）汽油最高零售价格每升6.32元为基准，每升提价金额达0.69元可以加价0.5元”。经研究，决定加收燃油附加费。

依据省发改委发布的成品油调价通知，当93号（国五92#）汽油价格突破每升7.7元时，并从发布之日起价格稳定保持30天，燃油附加费加收调整为1元/车次。当93号（国五92#）汽油价格每升低于7.01元，并从发布之日起价格稳定保持30天，则停止收取燃油附加费。

市发改委价格调控科相关负责人表示，将督促出租车协会统一印制由市发改委监制的燃油附加费明码标价签，并要求营运的出租汽车在醒目位置张贴，出租汽车驾驶员应使用税务部门统一印制的定额发票收取燃油附加费。

市城建投公司：

为一线人员 送上清凉与关心

■本报记者 姚永军
通讯员 李东兰 廖蓓

本报讯 骄阳似火，奋战犹酣。7月26日，市城建投公司工会组织开展“夏送清凉 关爱相伴”慰问活动。公司领导率慰问团先后赶赴多个项目施工现场，为冒酷暑战高温的一线施工人员送上防暑降温物资。

慰问团首先来到二环东路项目部东洲湘江大桥工地的施工现场。该工程由中建一局承建，预计2019年3月底竣工，目前正是施工高峰期，每天有近300名工人奋战在一线，施工现场的桥面温度达50多度。中建一局二环东路项目部桥梁分部全力做好防暑降温工作，确保施工进度和工程质量。董事长秦方进及公司其他领导将一袋袋防暑降温包逐一发放给施工人员。随后，公司慰问团又先后来到博雅公园、游泳馆、武广停车场、二环南路、惜香路、铁一中配套工程、雨母山景观大道、蒸湘北路、建材公司等施工现

场，为一线人员送上清凉与关心。

“创(就)业经” 送给身边的战友

全市278名自主择业军转干部聚会庆“八一”

■本报记者 李建平
通讯员 姚家华

本报讯 7月25日，在建军91周年来临之际，由市人社局主办的庆“八一”暨衡阳市自主择业军转干部创（就）业经验交流会在衡阳福建商会举行。全市278名自主择业军转干部参加会议，部分自主创业、就业的军转干部进行了创业、就业经验交流。

据市人社局自主择业军转干部安置管理服务中心主要负责人介绍，自2001年国家实施军转干部自主择业安置政策以来，市委、市政府高度重视军转干部自主择业工作，始终把它作为关系全市改革发展稳定大局的一件大事来抓，初步形成了军、地、军转干部“三赢”的局面。据初步统计，截至目前，我市已接受安置自主择业军转干部已达467人，人数居全省第二。在人社等部门的支持下，一大批自主择业军转干部不等不靠，勇敢地投身创业就业的新战场。其中，289人实现了创业就业，占总人数的61.9%，共创办包括工业制造、农业种养、物业安防、商品贸易等类型企业56家，年产值达数亿元，安置就业再就业人员达6000人以上，为地方经济发展和社会稳定作出了重要贡献。

当天的会议以“自强自立自主人，聚德聚才聚四海，融情融智融天下”为主题。部分自主创业、就业的军转干部踊跃上台发言，在深情回顾自主创业、就业的艰辛经历时，还积极分享了各自创业、就业成功的体会和感悟。“坚定相信党和政府，在党的旗帜下谋发展！”“主动走出去，先就业再创业！”“放低姿态，认真做好每件事！”“转变观念，找准位置，在扎实工作中有所作为！”……不少凝聚着人生思考或团队智慧的“金句”，引发了现场人员的掌声雷动。

祁东一涉黑团伙 26人被提起公诉

曾垄断整个祁东县城渣土行业，系湖南省扫黑除恶专项斗争第一批挂牌督办案件

■通讯员 谢衡兰 计册

本报讯 强揽工程、开设赌场、聚众斗殴、为招揽生意组织淫秽表演……近日，衡阳县检察院以8项罪名依法对一涉黑团伙26名被告人提起公诉，其中主犯彭某保涉嫌7项罪名。该案系湖南省扫黑除恶专项斗争第一批挂牌督办案件。

经依法查明，自2013年上半年以

来，以彭某保为首的26名被告人组成黑社会性质组织，长期盘踞在祁东县城及周边乡镇，实施暴力及其他非法手段承揽工程、开设赌场、聚众斗殴、寻衅滋事、组织淫秽表演等违法犯罪行为。其中通过暴力或者其他手段强揽渣土工程达20余个，结算工程款达1200余万元，获利100万元，并通过恐吓、威慑等方式垄断了整个祁东县城渣土行业。同时，该组织通过在祁东县城、过水坪镇、双桥镇等地

开设赌场获利30余万元，将其中部分收益购买工具用于违法犯罪活动和豢养组织成员，长期在祁东县双桥镇开设赌场并实行非法控制。

据了解，该黑社会性质犯罪组织共造成8人轻伤、20人轻微伤，多名被害人遭受严重经济损失，给被害人和当地群众造成了极大心理恐惧，严重破坏了当地经济发展、治安环境和社会生活秩序。

瓷砖高空坠落，砸“伤”黑色小车

今年以来湘江北路一小区已接连发生8起瓷砖掉落事件

■本报记者 胡亚华

本报讯 25日上午12时许，大块墙砖自高空坠落，恰巧砸中停靠在湘江北路25号居民大院内一辆黑色小车上，该车车箱尾盖被砸穿，所幸无人员伤亡。

当日下午，记者在事发现场看见，

一辆现代小车车厢尾盖上还有两块巴掌大小的瓷砖，车箱尾盖被砸出一小指般大小的窟窿，院坪内溅落的瓷砖碎片随处可见。居民大院内负责卫生清扫的谭女士惊魂未定，她告诉记者，事发当时，既未刮风，也没打雷，在短短1分钟内，接连落下两阵“瓷砖雨”，若当时院落内有人活动，后果不堪设想；她说，自去年下半年

以来，高楼上的瓷砖便没有“安分”过，不时掉落，今年以来掉落得更加“勤快”，共计下了8场“瓷砖雨”，砸烂了4台车辆。

“刮风下雨时担心，太阳暴晒时也害怕。”院内居民蒋先生称，居民大院成了“危险地带”，孩子放假也不敢在院内久呆，生怕“天外来砖”。

摩托车电动车停放莫任性

衡东交警展开专项整治行动

■本报记者 姚永军
通讯员 周叶繁

本报讯 为有效解决衡东城区摩托车、电动车乱停乱放“顽疾”，衡东县公安局交警大队组织警力集中开展城区交通秩序整治行动。

衡东交警对在城区主干道上乱停乱放摩托车、电动车的行为进行劝导，并将长期占用临时机动车停车位以及达到报废期的电动车、摩托车进行强制拖移。行动中，衡东交警结合城区道路具体情况，对衡岳北路中心地段不在规定位置有序

停放或占用机动车道、非机动车道停放的，造成道路拥堵的违法行为进行重点整治。行动期间，劝导乱停乱放车辆50余辆，强制扣留摩托车、电动车18辆。

衡东交警大队负责人表示：交警部门将会采取不定时、不定点上路巡查的措施，对衡东城区街道乱停乱放的摩托车、电动车进行严厉处罚，为广大市民出行创造良好的通行环境。



简讯

7月24日夜晚，由国家税务总局衡阳市税务局举办的“税企杯”篮球友谊赛落下帷幕，来自中建一局来雁新城项目代表队荣获优胜奖。此次税企篮球赛，既丰富了来雁新城项目员工的文体生活，又增强了团队的凝聚力、向心力，更重要的是，加强了中建一局与市税务局及各相关部门的联谊，更好地融入地方、服务地方，为地方经济发展贡献自己的力量。

(本报记者 周连武 通讯员 倪洋)